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G = 10kH, F = 10kH, M =20kHM, q=5KH/M, Qma™ 5 kH/m

VimeeM npOM3BONbHYIC MMOCKYI0 cUCTeMy Cun.

PacrnipefeneHHyIo Harpyaky UHTEHCUBHOCTU ( 3aMEHAEM COCPeAOTOHEH-
HOW CMNOW, NPUNOXEHHON NO cepepnHe ydactka B-UGHTPE-TANKOCTI TREVLaRL-
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MMeem nnockyio CUCTEMY Cusl, COCTaBNAEM Tp¥ ypaBHEeHUA paBHOBECUSA.
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3Hak {—) roBOPUT O TOM, YTO COCTABNSIOWAN peakuvi HanpasneHa B 06-
paTHYH CTOpPOHY BbiGpaHHOM Ha pacyeTHON Cxeme.
[Inst npoBepKu COCTABNSEM AONONHUTENBHOE YpaBHEHUE paBHoBeCHe

SA(E)=Xa 2 =Yg 20 M+ A+ R 22

= =82-833.20-204+(0./+ 4332 x 0,

YpaBHeHUe YyAOBNETBOPAETCH TOMOECTBEHHO, YTO noaTsepxaaeTr rnpa-

BWIbHOCTb pelleHna 3anadu.




